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Ata Eletrônica da 7.° Sessão Ordinária da 4° Sessão Legislativa da 9° Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 02/04/2024 - 18:00; 
Encerramento: 02/04/2024 - 19:26 

Mesa Diretora: Presidente: Antônio Filho / PSD; 1° Secretário: Tatiana Nogueira / REP 

Lista de Presença na Sessão: Adriana Silveira / PP ; Antônio Filho / PSD ; Carlos da 
Bodega / PDT; Carlos Eloy / PDT; Edson Papinha / REP; Getúlio Vargas / PTB; Haroldo 
da Saúde / SD ; Irmão Bento / PSD; Leandro Lima / PTB; Luciano Pinheiro / PP; Renan 
do Posto Coluna / PSB; Tatiana Nogueira / REP ; Valda / PSB 

Justificativas de Ausências na Sessão: Diego Pinheiro / Missão Oficial ; Flávio da 
Coelce / Não Informado 

Expedientes: Diversos: O Sr. Presidente cedeu a palavra à sra. Irallce Dantas, 
representante da AMA, instituição que cuida das pessoas com o Transtorno do Espectro 
Autista (TEA) que pediu a ajuda desta Casa para a causa dos Autistas, haja vista que o seu 
filho tem o acompanhamento público, mas com consultas a cada 6 (seis) meses, e isso é 
insuficiente para o seu filho e isso é assim para todos os que tem TEA e assim pede que os 
Vereadores apoiem esta causa. Ainda outra mãe se manifestou dentre as pessoas que 
assistiam a Sessão e confirmou as informações prestadas pela sra. Irailce Dantas. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Adriana Silveira / PP ; Antônio Filho / PSD; Carlos 
da Bodega / PDT ; Carlos Eloy / PDT ; Edson Papinha / REP ; Getúlio Vargas / PTB ; 
Haroldo da Saúde / SD ; Irmão Bento / PSD; Leandro Lima / PTB; Luciano Pinheiro / PP; 
Renan do Posto Coluna / PSB ; Tatiana Nogueira / REP ; Valda / PSB 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária n° 13 de 2024, Institui a 
Semana Municipal de Empreendedorismo Feminino e o Dia da Mulher Empreendedora 
horizontina. Autor: Tatiana Nogueira, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0, 
Abstenções: 1, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Adriana Silveira - Sim ; Antônio 
Filho - Não Votou ; Carlos Eloy - Sim ; Carlos da Bodega - Sim ; Edson Papinha - Sim ; 
Getúlio Vargas - Abstenção; Haroldo da Saúde - Sim; Irmão Bento - Sim; Leandro Lima - 
Sim ; Luciano Pinheiro - Sim ; Renan do Posto Coluna - Sim ; Tatiana Nogueira - Sim ; 
Valda - Sim; 2 - Projeto de Lei Ordinária n° 14 de 2024, Institui o Dia Municipal de 
Combate ao Feminicídio. (Com uma emenda supressiva) Autor: Tatiana Nogueira, Turno: 
Único, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 1, Resultado: Aprovado Votos 
Nominais : Adriana Silveira - Sim; Antônio Filho - Não Votou; Carlos Eloy - Sim; Carlos 
da Bodega - Sim; Edson Papinha - Sim ; Getúlio Vargas - Abstenção ; Haroldo da Saúde - 
Sim; Irmão Bento - Sim; Leandro Lima - Sim; Luciano Pinheiro - Sim; Renan do Posto 
Coluna - Sim; Tatiana Nogueira - Sim; Valda - Sim; 

Oradores do Expediente: 1 - Carlos Eloy / PDT; 2 - Carlos da Bodega / PDT; 3 - Renan 
do Posto Coluna / PSB ; 4 - Tatiana Nogueira / REP ; 5 - Antônio Filho / PS[) ; 6 - Irmão 
Bento / PSD 

Considerações Finais: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declara encerrada 
esta Sessão, informando que a próxima Ordem do Dia dar-se-á no dia 09 de abril de 2024. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Horizonte, aos 02 dias do mês de abril de 2024. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão 

Av. Francisco Eudes Ximenes, NQ 123 - Horizonte CE Tel.: (85) 3336-1761 http:// 
www.horizonte.ce.leg.br - E-mail: contatos@horizonte.ce.leg.br 02/04/2024 

02/04/2024 Página 1 



Câmara Municipal de Horizonte 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

tot 
Presidente: Antônio 10 Secretário: 
Euzébio de Sousa Fátima Tatiana Freire 
Filho / PSD Nogueira / REP 
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